
 
     
 
 
 
 

Πύργος,  2 Νοεμβρίου 2009 
 
Προς:  1. κο Νώντα Γεωργόπουλο, Διευθυντή Α΄/βάθμιας Eκπαίδευσης ν. Hλείας 

2. κο Κώστα Λιατσή, Διευθυντή Β΄/βάθμιας Eκπαίδευσης ν. Hλείας 
Kοιν.:  1. Συλλόγους Δασκάλων και Nηπιαγωγών ν. Ηλείας 
  2. Ένωση Λειτουργών Mέσης Εκπαίδευσης ν. Hλείας 
  3. Γραφεία Πολιτιστικών Θεμάτων Α’ & Β’ /βάθμιας Eκπαίδευσης ν. Hλείας 
 
Θέμα:  Συμμετοχή των σχολείων Α΄/βάθμιας και Β΄/βάθμιας Eκπαίδευσης ν. Hλείας στο 
12ο  Διεθνές Φεστιβάλ Kινηματογράφου Oλυμπίας για Παιδιά και Nέους και στην 9η  
Eυρωπαϊκή Συνάντηση Nεανικής Oπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio 
 

Έχω τη χαρά και την τιμή να σας ενημερώσω ότι οι προετοιμασίες για τη διοργάνωση 
του  Διεθνούς  Φεστιβάλ  Κινηματογράφου  Ολυμπίας  για  Παιδιά  και  Νέους,  βρίσκονται 
στην  τελική  φάση  τους.  Με  ταινίες  από  όλο  τον  κόσμο  και  πληθώρα  παράλληλων 
εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων, το 12ο Φεστιβάλ Κινηματογράφου προσκαλεί τα παιδιά 
και τους νέους από 28 Νοεμβρίου έως 12 Δεκεμβρίου 2009 στον Πύργο και άλλες πόλεις 
του νομού Ηλείας στη μεγάλη γιορτή της τέχνης, της χαράς και της δημιουργίας. Μαζί και 
η  Camera  Zizanio,  η  οποία  για  9η  χρονιά  συγκεντρώνει  το  ενδιαφέρον  των  νέων  της 
Ευρώπης, που έρχονται στην Ελλάδα για να παρουσιάσουν τις ταινίες τους. 

 
Το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων ενθαρρύνει και φέτος 

τη  συμμετοχή  των  σχολείων  της  Ηλείας  και  όλης  της  χώρας  στις  εκδηλώσεις  του 
Φεστιβάλ,  επιδιώκοντας  τη  «δημιουργική  συνεργασία  με  τη  σχολική  κοινότητα».  Στο 
πλαίσιο αυτής της δημιουργικής συνεργασίας που έχουμε αναπτύξει από την ίδρυση του 
Φεστιβάλ  μέχρι  σήμερα,  επιθυμούμε  να  σας  ενημερώσουμε  για  το  πρόγραμμα  των 
εκδηλώσεων και  τις  δυνατότητες που παρέχει στα παιδιά  τόσο για  την παρακολούθηση 
των ταινιών όσο και για δημιουργική συμμετοχή τους στα εργαστήρια και τις παράλληλες 
δραστηριότητες: 

i. Διαγωνιστικό πρόγραμμα  12ου Φεστιβάλ:  Απόλλων,  6‐11  Δεκεμβρίου  και  ώρες 
18:00‐22:30. Με μειωμένο εισιτήριο (€ 3).  

ii. Διαγωνιστικό πρόγραμμα 9ης Camera Zizanio: Συνεδριακό κέντρο νομαρχίας, 4 ‐ 
11 Δεκ, ώρες 10:30–13:30. Είσοδος ελεύθερη. 

iii. Προβολές ταινιών για σχολεία: Πύργος  (Aπόλλων & Oρφεύς), Aμαλιάδα  (Cine‐
Cinema), Zαχάρω  (Δημ. Σχολείο), Γαστούνη  (Κουρβισιάνειο), Λεχαινά  (Δημοτικός 
Κινηματογράφος), 7‐11 Δεκ, ώρες 09:00‐11:00 & 11:00‐13:00). Εισιτήριο € 3. (Δωρεάν 
για παιδιά ασθενέστερων οικονομικά  οικογενειών).  Για κλείσιμο  των προβολών, 
τα σχολεία μπορούν να επικοινωνούν με το γραφείο του Φεστιβάλ στον Πύργο. 

iv. Κριτικές  Επιτροπές  Παιδιών  12ου  Φεστιβάλ  &  9ης  Camera  Zizanio. 
Συγκροτούνται  με  κλήρωση  μεταξύ  των  μαθητών/τριών  που  εκδηλώνουν 
ενδιαφέρον μέσω της αίτησης συμμετοχής. 
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v. Δραστηριότητες  για  Α’/Βάθμια  Εκπαίδευση  (εικαστικά  εργαστήρια,  θεατρικό 
παιχνίδι, θέατρο σκιών κ.ά.). Έχουν διάρκεια περίπου ένα διδακτικό δίωρο και θα 
γίνουν από 30 Νοε  έως 4 Δεκ    και από 7  έως 11 Δεκ. Κάθε  εργαστήρι μπορεί να 
απασχολήσει  μέχρι  20  παιδιά  και  η  δήλωση  παρακολούθησης  γίνεται  από  τον 
υπεύθυνο εκπαιδευτικό στα γραφεία του Φεστιβάλ. 

vi. Κινηματογραφικά  εργαστήρια  Β’/Βάθμιας  Εκπαίδευσης.  Έχουν  διάρκεια 
περίπου  ένα  διδακτικό  τρίωρο  και  θα  γίνουν  από  4  έως  12  Δεκ.  Κάθε  εργαστήρι 
μπορεί  να  απασχολήσει  μέχρι  20  παιδιά,  που  επιλέγονται  με  κλήρωση  μεταξύ 
όσων εκδηλώνουν ενδιαφέρον μέσω της αίτησης συμμετοχής.  

vii. Zιζάνιο  (εφημερίδα,  blog,  διαδικτυακό  ραδιόφωνο  και  τηλεόραση).  Ανοιχτή 
συμμετοχή  μαθητών/τριών  δημοτικών‐γυμνασίων‐λυκείων  με  κείμενά  τους  που 
μπορούν  να  αποστέλλουν  στο  Φεστιβάλ.  Τα  μέλη  της  συντακτικής  επιτροπής 
απασχολούνται  στο  περιθώριο  του  ελεύθερου  χρόνου  τους  και  επιλέγονται  με 
κλήρωση  μεταξύ  των  μαθητών/τριών  γυμνασίων‐λυκείων  που  εκδηλώνουν 
ενδιαφέρον μέσω της αίτησης συμμετοχής 

Σημειώνεται  ότι  για  τη  συμμετοχή  στις  Κριτικές  Επιτροπές,  τα  Κινηματογραφικά 
Εργαστήρια  και  στην  εφημερίδα Ζιζάνιο,  είναι  απαραίτητη  η  αποδοχή  των  κανονισμών 
λειτουργίας,  όπως  αυτοί  περιγράφονται  στις  αιτήσεις  συμμετοχής,  οι  οποίες  πρέπει  να 
σταλούν στο γραφείο του Φεστιβάλ στον Πύργο το αργότερο μέχρι 20 Νοεμβρίου 2009. 

 
 Επίσης,  το  Φεστιβάλ  θεωρεί  σημαντική  την  καλλιτεχνική  δραστηριότητα  που 

αναπτύσσουν  σχολεία  ή/και  ομάδες  μαθητών  και  ευπρόσδεκτα  θα  δεχόταν  να 
παρουσιαστούν  στο  πλαίσιο  των  παράλληλων  εκδηλώσεών  του.  Όσα  σχολεία  ή 
μαθητές/τριες επιθυμούν να παρουσιάσουν τη δουλειά τους, μπορούν να επικοινωνούν με 
το Φεστιβάλ για τις σχετικές συνεννοήσεις.  

 
Τέλος, σας υπενθυμίζουμε ότι ισχύει πάντα η ελεύθερη είσοδος των εκπαιδευτικών 

του  νομού  μας  στις  εκδηλώσεις  του  Φεστιβάλ,  ως  αναγνώριση  του  ρόλου  και  της 
συμβολής  τους  στην  υποστήριξη  των  πρωτοβουλιών  μας  και  παρακαλούμε  όπως 
ενημερώσετε σχετικώς τους συναδέλφους σας. 

 
Ελπίζουμε ότι και αυτή θα είναι μια δημιουργική χρονιά! 
 
Με εκτίμηση  

 
 
 

Δημήτρης Σπύρου 
Καλλιτεχνικός διευθυντής 

 
 
Eπισυναπτόμενα:   
1. Yπ’ αρ. 129135/Γ7/19‐10‐2009 έγγραφο του Yπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και 
Θρησκευμάτων (Δ/νση ΣΕΠΕΔ – Tμήμα Δ’ Aισθητικής Aγωγής). 
2. Έντυπο Αίτησης Συμμετοχής. 


